

从农运会场馆到鸭河游览区的S333线改建路段已于今年5月1日建成通车，现状却令人担忧，刚修通的道路就开始修补。

超载车辆违规通行轧坏新修道路

超载车辆轧坏新修道路

网友“我爱家乡”留言：从农运会场馆到鸭河游览区的健康路路段已于今年5月1日建成通车，本是为农运会及老百姓修建的观光路、惠民路，可现状却令人担忧。本来限重20吨车辆通行的道路，大型的超重车辆（30吨~70吨）往返行驶屡见不鲜，致使惠民路、观光路不堪重负，刚修通的道路就开始修补。

南阳网回复：记者从市交通局了解到，留言中网友所提及的路段为S333线改建工程，刚刚修好。针对网友反映的大车通行问题，该局将采取以下措施进行整治：1.督促卧龙区公路局加强路面保洁和路政执法巡查；2.呼吁政府组成联合治超执法队伍共同执法，从源头上彻底解决拉沙、拉石子车的超限超载运输问题，减少对公路造成的损坏；3.继续加大对《公路法》和《公路安全保护条例》等相关法

律法规的宣传力度，提高和增强驾驶员的爱路护路意识。

开关路灯时间需随季节调整

网友“浩然之气”留言：现在已经进入冬季，市区中州西路（卫校口往西）路灯的开关时间还没有调整过来，晚上亮得晚，早上熄得早，给市民的出行带来不便，希望有关部门关注一下。

南阳网回复：记者从市交通局了解到，目前南阳市正在进行公共交通规划的编制工作，网友提的建议很好，该局将向编制部门反映，纳入整体线路规划之中，统一考虑。

312国道城区段希望开通公交车

网友“村干部”留言：312国道城区段，西端是龙升工业园，高薪3号工业园区，东端是农运场馆、行政中心，人流量比较大，两处之间坐车往往要倒几路公交车，很不方便，建议312国道这一段安排公交车辆，便于出行。

南阳网回复：记者从市交通局了解到，目前南阳市正在进行公共交通规划的编制工作，网友提的建议很好，该局将向编制部门反映，纳入整体线路规划之中，统一考虑。

筹建百里奚公园已成立项审批

网友“好管闲事”留言：我在百里奚住，南阳网上说年底要建设百里奚公园，是真的吗？

南阳网回复：记者从市城市管理局了解到，目前，百里奚公园已完成了发改委立项审批，环境影响评价、项目选址意见、土地规划许可证也正在办理当中。

玫瑰园何时能通沼气

网友“芙蓉王”留言：我们是刚刚搬进玫瑰园（原牛奶厂院内）的业主，沼气初装费交房前已经交过，可是现在装修基本上都结束了，为什么还未通沼气？

南阳网回复：记者从南阳郑燃气有限公司了解到，目前，该公司正与玫瑰园小区物业进行协商，待相关问题处理完毕后，第一时间给该小区用户通气，期间造成的不便敬请各位用户谅解。



“粒子”：白河文学最“疯狂”的文友

“我看看天气还行，不能再等了，就一咬牙，一横心，一冲动，一勇敢——检查车子，打足气，穿上厚衣服，戴上手套，武装齐备，出发！”

这就是56岁的文友“粒子”最疯狂的行动——历时140分钟，行程近35公里骑着自行车参加白河文学社楚汉社的首次座谈会。

“粒子”，本名张秀丽，是我市宛城区金华乡的一名退休教师。今年三月份，一个偶然的机会，她走进“白河文学”，这个“偶然”成了她长久的心灵寄托！她在文苑里被众多文友称为“大姐大”，她风趣幽默的点评总能吸引文友跟帖。“粒子”在光影中国网的名气也很大，她为许多影友的照片配诗，得到众影友的一致好评。

“粒子”说：“我就是一个痴迷在白河文学的疯老太太。”有一次，她家停电，她就顶着网吧老板诧异的目光坐在网吧里深情地登录“白河文学”。

近日，笔者第一次见到了“粒子”，那一刻，我看着她晶莹的眼睛透着孩童般的清澈，少女样的羞涩熨帖在她的神情里！这哪里是一位上了年岁的老人，分明是一位怀揣着文学梦，栖息在“白河文学”这个心灵家园的可爱精灵！（包华敏）

社区达人



建设中的沙河斗槽工程

网友“阳光月影”摄

南水北调中线工程全国摄影大赛作品选登⑥

天天资讯

信息快递 天天刷新

地址：南阳日报社广告营业大厅北侧 邮箱：nyfenlei@163.com

价格：标题一行40元，正文一行30元；基本块(4cm×2cm)每次156元，多刊更优惠！

商务

圣轩庆典 114转 13837790058

东北黏玉米批发

丝织厂后街冷库 15838780963

医院中的养老院

天乐老年休养中心 13525196985

专业婚庆摄像室

高清3D片头尾全屏同程仪加专业照相 660元。电话：13569228985

回收旧设备公司

大小厂、宾馆旧设备、电器、金属、变压器、铜、铝、刀头钻头铁。15893396299

海螺塑钢门窗

货真价实，有假赔偿。63289777

明瑞超市货架

1.医圣祠街(药都)石像东200米

路南;2仲景商城向北东路(书院中学对面)。63020045 13838766118

大型导轨磨床对外加工

修复各种机床导轨、车床托板，另

有剪板机、车床处理。1393772259

家政

石材翻新、晶面 13938972619

蓝天保洁 13503878481

美世界外墙清洗 13663993003

鸿运搬家保洁 13782121579

阳光大姐月嫂 63215568

月嫂医陪保洁 13203751912

●本栏目法律顾问：河南问鼎律师事务所 李书选

教育

▲1对1高考数理化英 15036204661

▲职称各科论文发表 15538785153

学设计到大东

南阳市首家专业装饰设计培训

学校，设计师1带1实战培训。

招生热线：15137708102刘老师

艺术类考前文化课冲刺

12月20日上午9点开第一次

公开课(年前开第一班)，各方面

更有优势。全日制、小班更系统

高三课程。13525195451

成人教育

高教自考 1年毕业

教育部网可查，卧龙区武装部

4楼东自考办。13683982988

全日制普通大专招生

发毕业证、报到证、档案。13043775575

热线电话
63132900
18937710011
一个电话 市内上门取稿

特惠卡
①月租 ②低消 送礼品
各电信营业网点均可办理

脑瘫孩子 有救了

脑瘫儿，注定就没有美好未来吗？

脑瘫是脑缺氧、缺血等导致脑神经发育不全或停止，形成智力、语言、运动等障碍。医学界公认：解决神经再生就能攻克脑瘫。

1986年，意大利科学家李维发现神经生长因子NGF是脑神经再生发育必需物质，并获第6届诺贝尔医学奖。

随后，加拿大脑科学权威Gatte Walker博士提出轰动世界的“Gatte+1脑神经再生理论”，神经节苷脂GM介导NGF数

十倍增强其活性，较单一使用有质的飞跃，促进大脑二次发育，明显改善脑瘫儿症状、体征、智能等，有效率很高(《药学进展》)。

南京中医药大学钱士明教授据多年临床经验强调：联合使用NGF和GM促进神经再生基础上，再配合专业康复训练和特殊教育，效果更好。

据悉，源自香港脑神经医学采用囊括神经再生、专业康复锻炼和特殊教育的脑瘫721康复方案，一般3个月后，患儿逐渐说话清楚连贯、脚放平、能站稳；6个月后，说话正常，还能唱儿歌，走路平稳，能四处跑着玩，甚至上学。

详询：0377-63180122

售 房

光武西路民建单元房 20套，3室，2层，6楼4室2厅2卫 160m²，另25m²车库，地温空调直接更名。临河景观。价面议。15893593751

售 房

张衡东路武警小区高层现房 3室2厅143m²，另2储藏室1间15m²。电话：15637753626

遗失声明

△柳玉景(411324198210040061)

不慎将新华城市广场开具的B4-33履约保证金收据丢失，编号：

1005966、金额3000元，声明作废。

△杨荣欣的道路货物运输驾驶员

从员资格证丢失，证号：

41130200206078199，声明作废。

△李克明的驾驶操作教练员证丢

失，证号：4113003020011000925。

△李玉林的驾驶操作教练员证丢

失，证号：4113003020011001794。

声明作废。

△李克明的驾驶操作教练员证丢

失，证号：4113003020011000925。